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 ЗАГРЕБ - Селектор кошаркашке репрезентације Хрватске Ацо Петровић изјавио је да је
силазак са постоља на Европском првенству 1995. године, када је Југославија била
шампион, донет политичком одлуком из кабинета тадашњег хрватског председника
Фрање Туђмана.

  Хрватски кошаркаши и селектор Ацо Петровић сишли су са постоља уочи доделе
златних медаља селекцији Југославије и интонирања химне, а баш после те бронзе на
медаљу са великих такмичења чекају већ 22 године.

  

"Била је то чиста политичка одлука која је, ако се гледа с ове временске дистанце,
смешна и погрешна. У разговору с Банским дворима тако је одлучено. Једноставно је
наређено да након што добијемо медаље напустимо победничко постоље. Искрено, ја
особно тако нешто не бих никада направио, али тако су одлучили људи у Загребу", рекао
је Петровић за хрватски Т-портал.

  

Петровић не сматра да је од тада почело "проклество" за хрватску репрезентацију, већ
да је увек био сплет несрећних околности.

  

"После тог инцидента почело је да се говори о тзв. проклетству ФИБА и неким теоријама
завере, али мислим да је увек било до нас када нисмо успели доћи до медаље. Били смо
близу у неколико наврата, на Еуробаскету 2003. примили смо два несрећна коша против
Руса, на Еуробаскету 2005. нисмо заградили једну одбијену лопту против Шпаније, а
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2001. у четвртфиналу против домаћина Турске имали смо плус 19 неких 13 минута пре
краја и ипак изгубили. Дакле, испаштали смо због властитих пропуста и зато мислим да
нема разлога да се говори о неким теоријама завере".

  

Петровић није могао да обећа медаљу са предстојећег Европског првенства.

  

"ЕП је пуно комплексније и захтевније од олимпијског турнира јер играш једну нокаут
утакмицу више. У припремном периоду смо изгледали сјајно, надиграли смо све носиоце
медаља с прошлог Еуробаскета и свесни смо да се са свим светским селекцијама
можемо равноправно носити. Апсурдно је да обећам медаљу из разлога што после група
можемо да у елиминационој фази да идемо на снажну Србију, домаћина Турску или
незгодну Русију. Све је отворено, можемо у борбу за медаљу, а можемо и да несрећно
изгубимо", закључио је Петровић.

  

Кошаркашка репрезентација Хрватске на Европском првенству налази се у Ц групи у
румунском Клужу са домаћом селекцијом, Чешком, Црном Гором, Шпанијом и Мађарском.

  

(Танјуг)
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